
 

 

 
 

22 дни/ 19 нощувки/ 19 закуски / 6 обяда / 8 вечери 

дати: 23 ноември – 14 декември 2026 г. 
 

ПО МАРШРУТ: София – Сантяго де Чили - Валпараисо – Пунта Аренас – остров Магдалена – Пуерто 

Уилямс – Пуерто Наварино – Ушуая – Огнена земя – Ел Калафате – ледника Перито Морено – 

национален парк Торрес дел Пайне - Сантяго де Чили – пустинята Атакама – Великденския остров – 

Сантяго де Чили – София 

 

    
Ледникът Перито Морено     Пустинята Атакама                      Великденския остров 

 

Чили е страна на контрасти, която се простира като лента между Андите и Тихия океан, 

където пейзажите се сменят със скоростта на вятъра. Сантяго, столицата, пулсира в 

ритъма на модерността, но носи под повърхността си поезията на Пабло Неруда – неговите 

думи са все още втъкани в душата на тази земя. Домовете му, превърнати в музеи, не са 

просто сгради, а светилища на въображението. На юг пейзажът се разгръща в магичната 

Чилийска Патагония – сурова, дива и пленително самотна, с ледници, които се разбиват в 

тишината като шепот на древни легенди. Още пό на юг, където светът бавно се разтваря в 

мъгла и тишина, се простира Огнена земя – сурова и великолепна, крайна точка на 

континента и начало на едно вътрешно пътуване. Там, в близост до краищата на картата, 

ледникът Перито Морено излъчва величие – кристален колос, който стене и напредва, 

пропуквайки тишината със звука на движещ се век. Да го видиш отблизо е като да 

присъстваш на тиха среща с вечността. А далеч на запад, изолираният Великденски остров 

пази загадъчните си моаи – каменни гиганти, които мълчат за произхода си, докато 

наблюдават хоризонта. В северната ѝ част, Атакама – най-сухата пустиня в света – се 

разстила под небето - така ясно, че сякаш разкрива тайните на вселената. 

Ден 1 (23.11.2026) – София – Сантяго де Чили  
 

Излитане от летище София в 07:00 часа за Сантяго де Чили.  
 

Ден 2 (24.11.2026) – Сантяго де Чили – Обиколка на града и хълма Сан Кристобал 
 

 

09.55 пристигане в Сантяго де Чили. Трансфер до хотела, където оставяме багажа и се отправяме 

за обяд в артистичния квартал Белависта, известен с бохемската си атмосфера. Програмата 

продължава с качване на хълма Сан Кристобал, откъдето се открива панорамна гледка към 

града и Андите, последвано от кратка туристическа разходка в центъра на града, включваща 

президентския дворец Ла Монеда, Пласа де Армас, Съдебната палата и историческия театър. 

Настаняване в хотела. Свободно време за почивка. Нощувка.  
 

 

Ден 3 (25.11.2026) – Валпараисо – Виня дел Мар 
 
 

Закуска. Отправяме се на целодневна екскурзия до Валпараисо и Виня дел Мар, която ще ни 

разкрие най-артистичната и романтична страна на чилийското крайбрежие. Във Валпараисо ще 



посетим музея Ла Себастиана – дома на Пабло Неруда, изпълнен с история, поезия и 

вдъхновяващи гледки към океана. Пабло Неруда е гласът на любовта и океана, поетът, който 

превърна думите в страст, а живота – в безсмъртна поезия. Разходката ни из цветните хълмове 

на Валпараисо, с техните стръмни улички, стенописи и панорамни тераси, създава усещане за 

жив музей на открито. Свободно време за обяд.  Виня дел Мар очарова с елегантна крайбрежна 

атмосфера, зелени паркове и прочутата си ботаническа градина, където екзотичната 

растителност създава усещане за оазис край океана, а околните хълмове с лозя напомнят за 

винените традиции на региона и допълват образа на града като изискано и романтично 

туристическо бижу на Чили. Връщане в Сантяго де Чили.  Нощувка. 
 

 

Ден 4 (26.11.2026) – Пунта Аренас – остров Магдалена 

 

 

Закуска. Трансфер до летището за сутрешен полет до Пунта Аренас - очарователен южен град 

на брега на Магелановия проток, който впечатлява с патагонска атмосфера, колониална 

архитектура и усещане за край на света, превърнато в незабравимо туристическо преживяване. 

След кацане в ранния следобяд трансфер до пристанището за излет до остров Магдалена.  

Това е незабравимо пътешествие в сърцето на дивата Патагония, където хиляди магеланови 

пингвини се разхождат свободно сред посетителите. Разходката из острова и фара с панорамна 

гледка към Магелановия проток превръщат преживяването в истинска среща с девствената 

природа. Настаняване в хотел. Нощувка.  
 
 

Ден 5 (27.11.2026) – Пуерто Уилямс – Пуерто Наварино - Ушуая 
 

Закуска. Трансфер до летището за сутрешен полет до Пуерто Уилямс. Ще направим кратка 

разходка в Пуерто Уилямс, която ще ни разкрие очарованието на най-южния град в света – 

крайбрежната алея с гледка към канала Бийгъл, малки музеи и уютни кафенета, заобиколени от 

суровата красота на Огнена земя. Следва трансфер до пристанището Пуерто Наварино, където 

след миграционни процедури за излизане от Чили ще се качим на корабче до Ушуая. 

Пътуването е с продължителност около 45 мин. При пристигането ще преминем през 

миграционни процедури за влизане в Аржентина. Трансфер до хотела и настаняване. Вечеря. 

Нощувка. 
 
 

Ден 6 (28.11.2026) – Огнена земя – Ел Калафате 
 

Закуска. Първата част на деня ни (около 4 часа) е посветена на национален парк Огнена земя - 

място, където земята и морето се срещат в сурова, тиха хармония. Името Огнена земя е дадено 

от Фернандо Магелан през 1520 г., когато по време на плаването си вижда огньовете на местните 

индианци по бреговете, а днес тази история е част от вълнуващия разказ за откриването на един 

от най-мистичните краища на света в нашата туристическа програма. Тук човек усеща края на 

света не като край, а като начало на дълбоко и поетично пътешествие. А то започва с 

романтично пътуване с теснолинейно влакче, което бавно навлиза сред диви пейзажи - гори, 

реки и следи от миналото на региона. Разходката сред природата завършва с панорамно 

излизане с автобус, разкриващо широки хоризонти към канала Бийгъл и характерния пейзаж 

на края на континента. Трансфер до летището за следобеден полет (около 1 час и 20 мин.) от 

Ушуая до Ел Калафате. Пристигане в уютния патагонски град на брега на езерото Аржентино, 

който е отправна точка за посещение на ледника Перито Морено и националния парк Лос 

Гласиарес. Настаняване в хотел. Вечеря (извън хотела). Нощувка. 

 

Ден 7 (29.11.2026) –  целодневна екскурзия до ледника Перито Морено 
 

Закуска. Днешният ни ден е посветен на ледника Перито Морено. Той се намира в 

национален парк Лос Гласиарес в Патагония и е един от малкото ледници в света, които са в 

относително стабилно състояние, без значително отстъпление. Той е дълъг около 30 км и е 

известен с впечатляващите си ледени откъсвания, когато огромни блокове падат в езерото 

Аржентино – природен спектакъл, който привлича посетители от цял свят. Посещението на 



ледника Перито Морено включва пешеходна разходка по панорамните пътеки срещу 

внушителната ледена стена, където се наблюдават пукащите и срутващи се ледени маси, 

последвана от едночасова разходка с корабче, която разкрива друго, още по-впечатляващо лице 

на този природен феномен. Връщане в хотела в Ел Калафате. Нощувка. 
 

 

Ден 8 (30.11.2026) –  свободно време в Ел Калафате – посещение на музея на леда 
 

Закуска. Преди обяд свободно време в Ел Калафате. Можете да се разходите по крайбрежната 

алея край езерото Аржентино, а по главната улица ще намерите местни магазини, шоколадови 

бутици и уютни ресторанти с патагонска кухня. Следва посещение на Гласиариума – модерен 

музей, посветен на ледниците. Тук ще видим интерактивни експозиции за образуването и 

движението на ледниците, климатичните промени и леденото поле на Южна Патагония, както 

и впечатляващи визуални инсталации, 3D филми и ледена зала, които превръщат науката за 

ледовете в достъпно и любопитно преживяване за посетителите. Свободно време следобяд. 

*Вечеря в местна овчарска ферма с вкусно агнешко. Нощувка. 
 

Ден 9 (01.12.2026)  – национален парк Торрес дел Пайне – водопадите Рио Пайне 
 

Закуска. Напускаме Аржентина и се отправяме отново към Чили. След около 4-часово пътуване 

пристигаме на границата (обяд сух пакет), където след кратък трансфер (40 минути) 

пристигаме в национален парк Торрес дел Пайне. Той впечатлява с драматични гранитни 

върхове, тюркоазени езера, ледници и безкрайни патагонски степи. Това е едно от най-

красивите природни кътчета на Чили, където дивата природа и мащабните пейзажи създават 

усещане за свобода и първична красота. Самият парк Торрес дел Пайне означава „Кулите на 

синьото“, тъй като „пайне“ идва от местния език на племето теуелче и означава „син“. Нашата 

разходка започва с преминаване през широките патагонски степи, където срещаме стада 

гуанако и наблюдаваме типичната за региона растителност. Първата спирка са водопадите Рио 

Пайне, където шумящите каскади се спускат сред камъни и зелени горички, а мостчета и 

пътеки позволяват близък контакт с природата и възможност за прекрасни снимки. След това 

маршрутът продължава към езерото Лагуна Азул с тюркоазени води, обградени от планини и 

ледникови масиви, а при хубаво време от панорамните точки се разкрива величието на Торрес 

дел Пайне – трите заснежени гранитни върхове, извисяващи се над парка и станали негов 

символ. По пътя имаме шанс да видим редки птици, лисици и други представители на 

местната фауна, докато се наслаждаваме на уникалния контраст между ледникови реки, зелени 

долини и сурови скални масиви. Настаняваме с в хотел в рамките на парка. Вечеря. Нощувка. 
 

 

Ден 10 (02.12.2026) – езерото Грей – езерото Пеое – езерото Норденскьолд – Големите водопади 
 

Закуска. Целият ни ден ще бъде посветен на парка Торрес дел Пайне и посещение на 

емблематичните езера – всички част от уникалния патагонски пейзаж. Сутринта трансфер 

на групата до  езерото Пеое, откъдето започва пешеходната разходка към големите 

водопади Салтос Грандес, където мощните водни маси свързват езерата Норденскьолд и 

Пеое. Оттук маршрутът продължава с около едночасов поход до панорамната точка с изглед 

към Рогата на Торрес дел Пайне, разкриваща характерния силует на парка. Тук ще 

направим почивка край езерото Норденскьолд - идеален момент за отдих и наслада на 

спокойната атмосфера и цветовете на високопланинския пейзаж. Връщаме се отново до 

водопадите (едночасов преход), след което ще посетим административният център на парка. 

След обяда в ресторант Пинго ни очаква разходка по брега на езерото Грей с крайна точка 

панорамната площадка Лаго Грей. Връщаме по брега обратно (около 1 час) до парконга, 

където се намира автобуса ни. Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка. 
 
 

Ден 11 (03.12.2026) – Сантяго де Чили - Кулата Костанера Центер  
 

Закуска. Трансфер до летището в Наталес за полет до Сантяго де Чили. След пристигане в 

чилийската столица следва трансфер и време за почивка. Трансфер до кулата Костанера Центер 

– най-високата сграда в Латинска Америка. От нейната панорамна площадка градът се разкрива 



в пълния си блясък – от Андите до светлините на нощния метрополис. Трансфер обратно до 

хотела. Нощувка. 
 

Ден 12 (04.12.2026) – пустинята Атакама (Сан Педро де Атакама – Звездно наблюдение) 
 

Закуска. Трансфер до летището за полет до Калама - оживен град в северно Чили, разположен 

в сърцето на пустинята Атакама, известен като входна точка към едни от най-необикновените 

природни пейзажи в региона. Трансфер до Сан Педро де Атакама като по пътя не пропускаме 

спирки за снимане. Настаняване в хотел. Свободно време. Привечер се отправяме към 

централната пешеходна зона, където разглеждаме централния площад Пласа де Армас и 

църквата Сан Педро де Атакама – една от най-старите в Чили. Вечеря. След вечеря ни очаква 

звездно наблюдение от 21:00 до 23:30 ч., по време на което кристално чистото небе на 

пустинята разкрива планети, съзвездия и Млечния път. Турът е невероятно забавен и 

професионално организиран, с интересни обяснения, телескопи и топла атмосфера, която 

превръща нощта под звездите в едно от най-впечатляващите преживявания в Атакама. 

Нощувка. 
 

Ден 13 (05.12.2026) – пустинята Атакама (*долината на Дъгата и Петроглифите Йербас 

Буенас - екскурзия до лунната долина с коктейл при залез) 
 

Закуска. За първата част на деня ви предлагаме *излет (обща продължителност 4 часа) до 

Долината на Дъгата и петроглифите Йербас Буенас, по време на който се разкрива мозайка 

от цветни скални формации, оформени от минерали и вулканична дейност. Долината на Дъгата 

впечатлява с необичайните си хълмове, обагрени в червено, зелено, бяло и охра – цветове, 

създадени от различни минерални слоеве и вулканични отлагания. Пейзажът напомня 

естествена галерия на открито, където светлината променя нюансите през деня и разкрива една 

от най-пъстрите и фотогенични части на пустинята Атакама. Петроглифите Йербас Буенас 

представляват скални гравюри, създадени преди повече от хиляда години от древни местни 

култури, които са използвали района като важен търговски и ритуален маршрут. 

Изображенията представляват хора, животни (най-често лами), геометрични символи и сцени 

от всекидневието, като дават ценна представа за живота, вярванията и пътуванията на 

предколумбовите общества в района на Атакама. Разходката сред древните петроглифи добавя 

историческа дълбочина към това пътуване из суровата и изненадващо пъстра природа на 

пустинята Атакама. Следобяд предстои екскурзия до Лунната долина (обща продължителност 

5 часа), която предлага разходка сред сюрреалистични пясъчни и солни формирования, чиито 

скулптори са вятъра и времето, напомнящи пейзаж от друга планета. Денят завършва с 

коктейл-лека вечеря при залез, когато меките цветове на небето постепенно обагрят долината 

и създават спокойна и незабравима атмосфера в сърцето на пустинята Атакама. Нощувка. 

 

 

Ден 14 (06.12.2026) – пустинята Атакама (соленото езеро Чакса – Сокайре – езерата Меникес и 

Мисканти – Токонао) 
 

Закуска. Днес ни предстои целодневна туристическа програма, която започва с екскурзия до 

солното езеро Чакса. То се намира в резервата Лос Фламенкос и е едно от най-емблематичните 

места в пустинята Атакама, известно с плитките си солени лагуни и белите солни кори, които 

създават почти огледална повърхност. Районът е естествено местообитание на три вида 

фламинго, които се хранят с микроорганизми във водата, а контрастът между солта, 

тюркоазените отражения и околните вулкани превръща Чакса в изключително фотогенична и 

спокойна спирка по маршрута. Продължаваме към традиционното село Сокайре, а оттам се 

изкачваме до високопланинските езера Меникес и Мисканти, разположени в Андите, на 

около 4 000 м надморска височина, заобиколени от внушителни вулканични върхове и открити 

пасища. Тук правим спокойна разходка с продължителност около един час. Двете езера 

впечатляват с дълбокия си син цвят, който рязко контрастира със златистите треви и снежните 

върхове наоколо, а районът е дом на викуни, андийски лисици и разнообразни птици, 

превръщайки разходката тук в съзерцателно преживяване сред суровата красота на 



високопланинската пустиня. След това се връщаме в Сокайре за късен обяд, запознавайки се с 

местната кухня и атмосфера. На връщане към Сан Педро де Атакама спираме в село Токонао, 

за да разгледаме характерната църква, изградена от вулканичен камък, преди да завършим деня 

с път обратно през пустинните пейзажи на Атакама. Нощувка. 
 

Ден 15 (07.12.2026) – пустинята Атакама (*гейзерите Татио – Мачука) – Сантяго де Чили 
 

За тези, които искат да допълнят последн щрих от пустинята Атакама предлагаме 

*възможност за екскурзия до гейзирите Татио и селището Мачука. Туристическата 

програма започва в 05:00 ч. с ранно отпътуване към високопланинските гейзери Татио (най-

голяма популация от фламинго), разположени на над 4 300 м надморска височина. Пристигаме 

призори, когато студеният въздух усилва зрелището на пушещите гейзери, и правим разходка 

преди изгрев сред активните термални отвори и кипящи басейни. Следва закуска на открито, в 

естествена среда, често в компанията на андийски чайки, викуни и лисици, които обитават 

района. На връщане към Сан Педро де Атакама спираме в живописното село Мачука за 

панорамни снимки от високо, а маршрутът завършва със спирки за снимане на фламинги, лами 

и патици сред типичните пейзажи на Андите. Свободно време за обяд и разходки преди 

трансфера до летището за полет до Сантяго де Чили. Пристигане вечерта в столицата и 

настаняване в хотел на летището. Нощувка. 
 

Ден 16 (08.12.2026) – Великденския остров 
 

Ранна закуска. Пешеходно придвижване до летището (около 3 минути) за регистриране на 

полета до Рапа Нуи. Пристигане на Великденския остров около обяд. Кратък трансфер до 

хотела за настаняване и малко почивка. Следобяд екскурзия до ритуалните платформи Аху 

Акиви, единствените моаи на острова, обърнати към океана, свързвани с астрономически и 

духовни вярвания на рапа нуи. Продължаваме към Пуна Пао – древната каменоломна, където 

са изработвани характерните червени каменни „тюрбанти“ (пукао) от вулканичен камък, 

използвани за украса на статуите, докосвайки се до майсторството и символиката на една от 

най-загадъчните култури в света. Вечеря. Нощувка. 
 

Ден 17 (09.12.2026) – Великденския остров (Рано Кау и селището Оронго) – *вечеря с 

полинезийско шоу 
 

Закуска. Денят ни започва с 4-часова туристическа програма, която включва посещение на 

впечатляващия вулкан Рано Кау, чийто кратер разкрива обширно сладководно езеро, покрито 

с плаваща растителност и панорамни гледки към океана. Екскурзията продължава към 

ритуалното селище Оронго, разположено по ръба на кратера, където каменните къщи и 

петроглифите разказват за древния култ към Птицечовека. Култът към Птицечовека е една от 

най-уникалните духовни традиции на народа рапа нуи, възникнала след упадъка на епохата на 

моаите и свързана с почитането на силата, плодородието и обновлението. Всяка година 

представители на различни кланове се състезавали кой първи ще донесе яйце от морската 

птица манутара от островчетата край брега. Победителят ставал Птицечовек и получавал 

свещен статус, а неговият клан управлявал общността за една година. Този ритуал отразява 

дълбоката връзка на рапа нуи с природата, океана и духовния свят. Свободно време следобяд. 

Предлагаме ви днешния ден да завърши с *вечеря, съчетана с автентично полинезийско 

шоу, където традиционни танци, ритмични барабани и пъстри костюми разказват легендите и 

историята на островната култура. Докато се наслаждаваме на местни специалитети, 

изпълненията създават празнична атмосфера и превръщат вечерта в незабравимо културно 

преживяване. Нощувка. 
 

Ден 18 (10.12.2026) – Великденския остров (Рано Рараку – Аху Тонгарики)  
 

Закуска. Целодневна екскурзия на острова, която включва посещение на Рано Рараку – 

вулканичния кратер и каменоломна, където са изсечени повечето моаи, разкриващ процеса на 

създаване на тези внушителни статуи. Продължаваме към Аху Тонгарики - най-голямата 

ритуална платформа с изправени моаи, а програмата ни завършва на живописния плаж 



Анакена, където е предвидено свободно време около 2 часа за плаж и почивка, като по време на 

екскурзията е включен лек обяд сред тропическата атмосфера на острова. Нощувка. 
 

 

Ден 19 (11.12.2026) – Великденския остров (Тонгарики) – Сантяго де Чили 
 

Днес ставаме рано и отпътуваме към Аху Тонгарики, за да уловим изгрева зад редицата от 

моаи, когато първите лъчи на слънцето обагрят статуите и океана. След това се връщаме за 

закуска, а остатъкът от сутринта е предвиден за свободно време за почивка. Около обяд 

трансфер до летището за полет до Сантяго де Чили. Пристигане вечерта в столицата и 

настаняване в хотел на летището. Нощувка.  
 

Ден 20 (12.12.2026) – долината Майпо - винарната Санта Рита 
 

След закуска отпътуваме (около час и половина) към винарската долина Майпо, един от най-

известните винени региони на Чили, прочут с отличното червено вино Карменере и 

живописните си лозови масиви. Програмата продължава с посещение на местния музей, където 

се съхраняват ценни експонати, разказващи историята и културното наследство на региона, 

последвано от обяд в спокойната винена атмосфера на емблематичната винарна Санта Рита. 

След обяда ще се запознаем с процеса на винопроизводство и традициите, които са направили 

долината световноизвестна. Денят завършва с настаняване за една нощ в изискания СПА хотел 

Las Majadas, разположен сред лозята на долината, предлагащ спокойствие, стил и пълноценен 

отдих. Вечеря. Нощувка. 
 

Ден 21 (13.12.2026) – Сантяго де Чили 
 

Ранна закуска и трансфер до летището на Сантяго де Чили за обратния полет. Излитане в 11:40 

часа с полет на Турски авиолинии. 
 

Ден 22 (14.12.2026) – София 
 

Кацане на летище Истанбул в 11:45 часа. Излитане в 14:50 часа. Кацане на летище София в 15:10 

часа.. 

 
 

ЦЕНИТЕ в ЧЕРВЕНО са ВАЛИДНИ  при РАННИ ЗАПИСВАНИЯ до 31.05.2026 г.  с ВНЕСЕН ДЕПОЗИТ в РАЗМЕР  НА 

3500 € 
 

Хотели 4****/5*****  Цена на човек в 

двойна стая 

Доплащане за 

единична стая 
  

23/11/2026 - 14/12/2026 9835 € 9585 € 

 

1650 € 

 
     

 

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА: 

 Самолетен билет София – Сантяго де Чили – София с А/К Turkish Airlines с вкл. 

регистриран багаж 30 кг и ръчен багаж 8 кг; 

 Самолетен билет Сантяго де Чили – Пунта Аренас с вкл. ръчен и чекиран багаж; 

 Самолетен билет Пунта Аренас – Пуерто Уилямс с вкл. ръчен и чекиран багаж; 

 Самолетен билет Ушуая – Ел Калафате с вкл. ръчен и чекиран багаж; 

 Самолетен билет Наталес – Сантяго де Чили с вкл. ръчен и чекиран багаж; 

 Самолетен билет Сантяго де Чили – Калама – Сантяго де Чили с вкл. ръчен и чекиран 

багаж; 

 Самолетен билет Сантяго де Чили – Рапа Нуи – Сантяго де Чили с вкл. ръчен и чекиран 

багаж; 

 Трансфер летище Сантяго де Чили - хотел - летище (ден 2, ден 4 и ден 21); 

 Всички трансфери летище – хотел – летище за вътрешните полети; 

 Воден трансфер от Порто Наварино до Ушуая; 

 Транспорт с местни автобуси/микробуси по време на целия маршрут; 

 19 нощувки със закуски на бюфет в хотели 4**** и 5*****, както следва: 



- 2 нощувки със закуски в Сантяго де Чили в хотел Plaza San Francisco 5***** 

https://www.plazasanfrancisco.cl/; 

- 1 нощувка със закуска в Пунта Аренас в Dreams Hotel Punta Arenas & Spa 4****  - 

https://punta-arenas.dreams.cl/hotel-y-spa/; 

- 1 нощувка със закуска в Ушуая в хотел Fuegino 4****-  https://fueguinohotel.com.ar/; 

- 3 нощувки със закуски в Ел Калафате в хотел Kosten Aike 4**** 

https://www.kostenaike.com.ar/ (или в хотел Sierra Nevada https://sierranevada.com.ar/) 

- 2 нощувки със закуски в НП Торрес дел Пайне в Morrena Lodge 4**** - 

https://www.morrenalodge.cl/  (или подобен); 

- 1 нощувка със закуска в Сантяго де Чили в хотел Cumbres Vitacura 4**** 

https://www.hilton.com/en/hotels/sclskdt-doubletree-santiago-

kennedy/?_ga=2.24414650.1442008641.1608736260-1157093072.1605903693 ; 

- 3 нощувки със закуски в Сан Педро де Атакама в Hоtеl Refugio  3***+ - 

https://hotelborgarnes.is/ (или подобен); 

- 1 нощувка със закуска в Сантяго де Чили в хотел Holiday Inn Santiago 4**** - 

https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/us/en/santiago/sclap/hoteldetail?cm_mmc=Google

Maps-_-HI-_-CL-_-SCLAP  

- 4 нощувки със закуски на Великденски остров в хотел O´Tai 3*** - 

http://www.otaihotel.com/  

- 1 нощувка със закуска в Сантяго де Чили в хотел Holiday Inn Santiago 4**** - 

https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/us/en/santiago/sclap/hoteldetail?cm_mmc=Google

Maps-_-HI-_-CL-_-SCLAP  

- 1 нощувка със закуска в СПА хотел Las Majadas 4**** в долината Майпо - 

https://www.lasmajadas.cl/en/home-en/  

 6 обяда по маршрута (ден 2, 9, 10, 14, 18 и 20) 

 8 вечери по маршрута (ден 5, 6, 9, 10, 12, 13, 16 и 20) 

 Туристическа обиколка на Сантяго де Чили с местен екскурзовод на български език; 

 Посещение на Костанера Центер; 

 Целодневна екскурзия до Валпараисо с вкл. посещение на музея Ла Себастиана и Виня 

дел Мар; 

 Посещение на всички места и обекти, изброени в програмата: Национален парк Огнена 

земя; национален парк Торрес дел Пайне; пустинята Атакама; Великденския остров 

 представител на фирмата – водач и преводач на групата; 

 Медицинска застраховка с асистанс с покритие 30 000 € на ЗК Евроинс 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

 Вечеря в местна овчарска ферма – 145 € (при минимум 4 човека) 

 Екскурзия до Долината на дъгата – 110 € (при минимум 4 човека) 

 Екскурзия до високопланинските гейзери Татио – 165 € (при минимум 4 човека) 

 Полинезийско шоу с вечеря – 115 € (при минимум 4 човека) 

 Доплащане за медицинска застраховка за лица над 65 г. – 25 € 

 

 Бакшиши за екскурзоводи и шофьори (заплащат се на място)–около 5-6 $ на човек на ден; 

 По желание при сключване на договора и заплащане на депозита – сключване на 

застраховка “Отмяна на пътуване” на ЗК Евроинс  
 
 

Забележка: Допълнителните мероприятия и вечерите се заявяват и заплащат предварително в България при 

доплащането!!! 

*Забележка: някои от хотелите могат да бъдат заменени с други от същата категория, като това няма да доведе до 

промяна на целостта на програмата и всичко, описано в офертата ще бъде изпълнено. 

*Пакетната цена е формирана при обменен курс 1 € = 1.18 $. В случай на покачване курса на 

еврото спрямо долара с повече от 3%, пакетната цена ще претърпи промяна! 

https://www.plazasanfrancisco.cl/
https://punta-arenas.dreams.cl/hotel-y-spa/
https://fueguinohotel.com.ar/
https://www.kostenaike.com.ar/
https://www.morrenalodge.cl/
https://www.hilton.com/en/hotels/sclskdt-doubletree-santiago-kennedy/?_ga=2.24414650.1442008641.1608736260-1157093072.1605903693
https://www.hilton.com/en/hotels/sclskdt-doubletree-santiago-kennedy/?_ga=2.24414650.1442008641.1608736260-1157093072.1605903693
https://hotelborgarnes.is/
https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/us/en/santiago/sclap/hoteldetail?cm_mmc=GoogleMaps-_-HI-_-CL-_-SCLAP
https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/us/en/santiago/sclap/hoteldetail?cm_mmc=GoogleMaps-_-HI-_-CL-_-SCLAP
http://www.otaihotel.com/
https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/us/en/santiago/sclap/hoteldetail?cm_mmc=GoogleMaps-_-HI-_-CL-_-SCLAP
https://www.ihg.com/holidayinn/hotels/us/en/santiago/sclap/hoteldetail?cm_mmc=GoogleMaps-_-HI-_-CL-_-SCLAP
https://www.lasmajadas.cl/en/home-en/


МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ: 10 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: задграничен паспорт с 6-месечна валидност; няма санитарни и медицински изисквания 

за пътуващите в страните по маршрута. 
 

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ: депозит в размер на 3500 € при ранни записвания до 31.05.2026 г.; По 

стандартни цени депозит – 50% от пакетната цена при сключване на договор; доплащане – 45 

дни преди датата на отпътуване. 

 

 

Парична единица на Чили – чилийско песо (CLP), 1 € ~ 1040 CLP 


